
チラシ 7 50.0% 10 45.5% 15 45.5% 95 40.4% 3 20.0% 130 40.8%

ポスター 0 0.0% 3 13.6% 0 0.0% 12 5.1% 0 0.0% 15 4.7%

ホームページ 1 7.1% 3 13.6% 2 6.1% 10 4.3% 0 0.0% 16 5.0%

新聞広告 6 42.9% 7 31.8% 15 45.5% 135 57.4% 8 53.3% 171 53.6%

家族・知人 1 7.1% 5 22.7% 1 3.0% 11 4.7% 1 6.7% 19 6.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 9 3.8% 1 6.7% 11 3.4%

N= 14 N= 22 N= 33 N= 235 N= 15 N= 319

無回答 合計20～30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

問１．本日のシンポジウムを何で知りましたか。（複数回答）
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《60歳以上》
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＜参考＞事前参加申込方法

370 57.7%

89 13.9%

182 28.4%

641 100.0%

電話／ＦＡＸ

はがき

eメール、Ｗｅｂ

合計



＜チラシで知った（内訳）＞

公共施設 8 6.2%

新聞折込 10 7.7%

無回答 112 86.2%

合計 130 100.0%

＜新聞広告で知った（内訳）＞

朝日 49 28.7%

読売 33 19.3%

産経 21 12.3%

奈良 19 11.1%

毎日 16 9.4%

日経 5 2.9%

複数 2 1.2%

無回答 26 15.2%

合計 171 100.0%

6.2%

86.2%

7.7%

公共施設 新聞折込 無回答

15.2%2.9%

1.2%

11.1%

9.4%

19.3%

12.3%

28.7%

朝日 読売 産経 奈良

毎日 日経 複数 無回答


